

IONEWS

Imprensa Oficial

Aviso Termo de Retificação

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS- Edição nº 2.423, de 01/06/2022, pag.15.

Retifica-se por incorreção a publicação do Artigo 41 - § 2º do Regulamento Geral da Copa integração de Futebol Amdor - 2022:

Onde se lê:(...)

§ 2º - Premiação Pecuniária:

1ºLugar-Campeão R\$ 5.000,00

2º Lugar - Vice -
Campeão R\$2.500,00

3º Lugar R\$ 1.350,00

Artilheiro R\$ 800,00

Goleiro R\$ 800,00

Leia-se:

§ 2º - Premiação Pecuniária:

1ºLugar-Campeão R\$ 5.000,00

2º Lugar - Vice -
Campeão R\$2.500,00

3º Lugar R\$ 1.250,00

Artilheiro R\$ 800,00

Goleiro R\$ 800,00

As demais condições permanecem inalteradas

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 336d019d

Consulte a autenticidade do código acima em <https://ms.ionews.com.br/Legislacao/pages/consultar>